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T
жадав ковадл від нього, ж6 Одне женевські фірма заве Малівовського, 

коди се# не хотів на те зголи ла зайча# чіпляти до аождого Гляца і Газди за знущане І у-+ 
ти сі, панотець тіла ас похо-; проханого жіночого одягу бійство бодьшевицьких похо
рони» Дотепер е на мокрнн- австрійський банкнот від 10 до (нениг в таборі в Сттпалкот в 
ськону цвинтарі більше як 1.000 корон, залежно від цін# 1919'р. Від побоїв більше як

300 осіб одержали тяжкі рани. 
Обжалований Ґляц не явне ся

ТОВАРИШІ! ИДНОВШТЕ ПЕРЕДПЛАТУ Н* 
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ НСТГ

п ід старшин :« « ті ЬпнВІСТИ З СТАРОГО КРАЇ.
Гірке утни*._3

%
ДРУГИЙ ДПОЧИЙ КОНЦЕРТ 

В ТОРОНТО.і Зі села Лопушка, савебірсько двайцять гробів від року непе- одягу, 
го повіте, пишуть: В селі по чатаних. бо за опечане жадає 

сто нумерів, найже самі ха-, панотець 500 мп

*
Торонто, От.на розправі і не знати, де він 

І находять ся Капітан Вагнер 
Протягом війни європейські пркзнаєть ся до сего, що ка- 

держааи нераз знаходили фі- зав кількох полонених внби- 
‘•Robotnik*’ доносить, з Во- наверну поміч в Злучених Дер- ті», щоби налякати иншнх. Під-

І СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!Доегя Европя в Америці.
Дні П відбув ся в Торонтолупинки, що не можуть навіть 

одної норови удержати А в 
дідича Харламлоаича лежить 
вокал 100 моргів облогу, та се-1

дає вія по карго ви в а дині, що міські уряди на Во- жавах, які все услужив жертву поручник Муїновскі робить
рейду але за 8 днів праці і то лнні накладайггь 3 процент по-1 вали позичку. 1 так, як оголо- вражім* хорого умово. В судо-
ще треба йому низько кланяти датку на всі товари вивезені шуе департамент скарбу і тор-1 вил сферах припускають, Що матім* ду« їлоюлил* пубиву. 
ся. Дціеч нераз говорить: “Ми і привезені на'"кг**у'\ Магі-іговлї в Злучених Державах, Вагнер і Газда будуть помилу- 104 “ кемщерту м«рг>яа«сь во- 
еще тямі Русінамі плоти бея- страт міста Новая вннаняв ераГготакою позичила Европа 10 вані на підставі амнестії, яка за >^'^ис^і'тж *|!
даеми гродзіць" Перепрова- во стягане мита приватній міліярдів долярів, в воєнному кілька днів буде оголошена За- болгарські точки були виконані д>
джують парцеляцію, але лише спілці за ціну 441 тнеячів иа- иатедіелї 3 мілїярди долярів, судженим може бути тіліжи Ма-^же лобр«. Діти виступали досить:

в ріжних промислових матері- діновскі, як що лікарі узнають сміливо, « в співах, дмклвмаціві, а 
ялах 2 мілїярди долярів, через його здоровим. _ Інавіть в промовах. Моаеяеньва боа-і
продажу заграничних боцдів в

___  : Америці 2 мілїярди. Сума ев-
Бюрократизм на Прикарпат- ру^ейських довгів в Америці 

(їжій Україні. І осягнула гарне число 17 міліяр
Ужгородська “Правда" до- дій долярш, яке збільшаєть ся 

носить, що на Прикарпатській що дня о 1^ мілїонів долярів 
Українї е дише 18.600 чеських в неплачених довга*. В поль- 

•урядянків. На кождих 15 У- ських марках після теперішно-
че- го курсу долара (1 доляр —

900 мк) представляє се 16 бі- 
Ілїоиів 200 міліярдів польських

■
другий концерт дгточої школи ч. 5

Міські МЕТІ на Волині • пре Т-ві “Злука" ч. 4. В концерті вдв- 
дв участь також діти болгарських і ЧИТАЙТЕ НАИНОВІИІШ КНИЖКИ!
македонських робітників. Концерт 
ввплв. надсподївано добре і літі сво- [ І
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для Поляків, нашому хлопови : рок річно, 
нема приступу, хиба хто на По- 'Як в середин* віках! 
ляк* перепшпеть ся. Хоч е се
лі є \такі, що в петлюрівській 
армії проти большевнків били 
ся, але А їх омивають при пар
цел* ціі.

.35гарська , дівчинка Дніпрова своїм ' 
співом таж зачарувала публику, шо ; 
присутні викликали її Оплесками кіль
ка радів.

.35

.30Сіль для селян в Росії.

МОСКВА, 16. мая (“Роста”). 
— Одним з найбільше пожада
них селянами артикулів € сіль. 
В державних складах находить 
ся під теперішну пору 46,274 
000 пудів соли. Сіль перево
зить ся до головних центрів 
розпредїленя.

.30

.25Кромі спів» і декламацій виступа
ли єще бсеїдники в українській і бол
гарській мовах,'та пояснювали при- 
сутним, кке значінс має для робітни
ків цілого світа побіда пролетаріату 
Росії і України і закликали, щоби ро
бітники всюди стояли за радянські 
републикн, які нині скинули капіта
лістичне ярмо. /- 

Концерт тягнув ся до пізної ночі 
і публика була дуже вдоволена і за
інтересована діючим житем.

М. Кривуннк.

.25

.25

.25
ГАЇ ВИЖН1

Що у нас діеть ся?
.25

' .20країнцїв припадає один 
ський урядник. .15

ЧВ 1919 ф. була в нас льотна 
жандармерія тай била людий 
до смерти. Олекса Мохиач е 
убитий, не знати за шо; Тймко

.15
--марок!

Арештована. * .15Стане нафти на сто років.

Після обчислень американ
ських ґеольогів, нафтові ре
зерви на цілій земській кулі 
можна
10.000 'мілїонів тон (70.000 мі
лїонів бочок), що при річній 
продукції 600 мілїонів бочок 
стане на 160 років. Перше міс
це в копальнях нафти займуть 
Злучені Держави, що проду
кують 62% світової продукції 
річно.

гм гм <?—С™1
цула, Василь Матвішіин і Ва
силь Лецишин, і ин-, близько 
20 людий, такі були збиті, що 
під буками умліли. А жандар 
ми забрали tfle майно, дріб, ко 
рови і т. д. Хто що мав, забра
ли, ще й наложили велику кон-

.15Заборона заграничних робіт
ничих часописий в Польщі.ЙЧ .15кий досі сидить в арештах . -

жандармерії при вул. Льва Св,г' “Вперед повідомляє, що
польські полщійяі, власти за
боронили пересилку заграннч-

ПЕРЄПИСКА РЕДАКЦІЇ.
.15

Ц^З-чук, Торонто, Онт. — Ваша до
пить не буде поміщена. Нехай еще 
кілька товаришів потвердять пове
дене згаданої особи, тодї помістимо.

Т. М-дан, Лсдїсміт, Б. К. — Не мо
жемо розібрати докладно про що йде 
мова, тому дописи не містимо.

цифроюпіти у Львові. Сидить там бо
като Українців, між ними Л.
Горохотський, що на легальні них часопксйй, а саме яарйїь-
документи приїхав з Відня доікої *(L Humanité і локдон-
своєї матері. Два дні переси- іського "Daily Herald’.-Сих ча-

трибушю. Тепер, хто тільки о- там також Пилип Павлюк сописий не можуть одержува-
бізветь ся проти неї, то стра- J Тетевчиць (лов. Радехів), ти навіть редакції.
шуі> знову льотною жандар- ; ____мепією У нас е комісаоем лі- що ДІСТав на дороГ> науку В1ДІ мерією. > насє комюарем л,1ж щоби „не б ав
сничий, Бріх. Дерева з лка бо ина(£ше ніколи не
ви^ти не дає, каже що ^ J 
Українців дров нема. А коиан- 
дант тепершіно! жандармерії, \ 
згляди»- поліції говорить: “Як
би то дише від мене залежало,
то я вас асіхУ кратні в вислав Жмеччина вграТила на війні .провину непошановане поль- 
би на Поморе, бо я на вас не 6.888.982 людий. ської влади і виступи проти
люблю дивити ся. Вас ше за ітеперішного устрою. Причи-
мало тримають в кренах. Вам БОСТОН, 3. червня. Ко- ною обжалованя була статя ві 
у нас занадто добре поводить мандант Виліям С. Бейнбрндж дОМого американського соці- 
ся . -. з медичного корпусу амери- „д^-rg д^Лса. Редактора Мар

ийської воєнної фльоти, зая';мурка засуджено на рік твер- 
вив тут сьегодня на конвенції 
Союза Американських Військо- 

Цїлин ряд фільварків в Со-‘вих Лікарів, шо Німеччина 
кальшинї призначено на ко- втратила у світовій війні 
льонїзацію польськими жовні- 6.888.982 людий. Підчас війни : 
рами і офіцирами на т. зв. Ьейнбридж був через два ро-:
“жовнірські оселі”. Цертифіка- ки в Німеччині в характері об- 
ти для поселенців дає масово серватора і студіював урядові
комісія для жовнірських осель | і півурядові звіти в сій справі, ського сойму виступив посол

С. Ланьцуцкі, який відкрито 
заявив себе комуністом.

.15означити
.15
.10
.10
.10
.10
.10л

.10Дістав рік пбрми за статто ~ 
Дебса.

т-
.10

НОВІ ПЕРЕПИСНІ .10
Редактор виходячої в 1919 

р. в Варшаві часописи “Nowi- 
цу krajowe і z-agraniezne" ста-

НАДІСЛАНЕ КАРТКИ!9 .05
РІЖНІ ВІСТИ. ТЕАТРАЛЬНА ТРУПА В ЛЕМОНП. Накладом “Укр. Робітни

чих Вістий” вийшли гар
ні переписні картки з пор
третами провідників Ра
дянських ^епублик. В се

рію карток входять: 
Герб Радянської України, Н. 
Лснїн, Л. Троцький, Г. Зіновев, 
Ю. X. РаковськиЙ, Д. Мануїдь- 
ський, О. Шумський, М. Скрип
ник, Т. Подозов,. блакитний 

(Елланський) і М. Баран.
Ціла серія має 11 карток 
І коштує тільки 35 центів. 
Замовленя посилайте до:

Ukrainian Labor News 
Cor. Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man.

нув перед окружним судом за .05
Лемонт, Алта. .05

.05Дня 2. червня загостила до Лемен
ту Теаїральна Tjiyna членів Т-ва Са- 
мообразованя в Е.імонтонї і відогра- 
ла того дня вечером дрдму п. н. ‘‘Тер
новий Вінок, або Жертви царизму".
Для сеї місцевости побачити 
драму тут на* сцені, се небувало не 
сподіванка. Штук^ ся була^ досить 
відповідна для тутешної публики, бо 
малює жите з часів загинувшого 
ризму. В нїй показуеть ся, як цар
ські опричники ^езкарно збиткува

лись над оборонцями працюючого 
народа.

Аматори зі своїх роль вивязались 
дуже добре, за що присутні нагоро
джували їх гучними оплесками. На 
другий день вечером ті-ж самі амато- ■ 
рн дали концерт, на початку якого 
відспівали ‘Тими Совітів" і "Ви жер-! 
твою в бою нерівнім лягли". -Сих дві і 
піснї публика вислухада стоячи. Від- ПОШУКУЮ Миколам Ізанюка, SsCWa 
так було відспівано цїлий ряд попу -1 Великого [кінилова, повіт Чернівці, 
лярних народних пісень. Між пісня- Буковина. 1918 року перебував в 
ми виголошувїмшсц деклямації і пе- Принс Руперт, Б. К. Хто би про него 
регравала стоунна оркестра. Всі пі- знав або він сам зволить наткати до: 
снї, музичні кусники і деклямації пу-

іиалу грімкими оплесками. На % 
павзї коШерту забрід слово т. Кле- 
бановський. В своїй промові він за-

.05

Замовлене разом з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWSдині. іКольонїзація.
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В ПОЛЬЩІ.
Перший комуніст у польсько

му соймі.

Winnipeg, Manitoba.

Онодї на заеїданю варшав-

ПЕРЕДПЛАЧУИТЕ
одиноку українську робітничу газету на еміграції в Европі

у Львові, вул. Кароля Людви- Після обчислень Бейнбри-
джа, німецькі втрати в людях 
були слідуючі: полягло в би- 

1,534.148; пропало 
' І991.340; ранених 4,211.481; по- 

Парох Микола Волошин в се- мерло від недуг 155.013. 
лі Мокряках симбірського пов. 
прямо знущаеть ся- над грома
дою в нелюдяний спосіб. Дня
17. цвітня в неділю на вечірні Англійський міністр війни о- 
Лідчас катехізаціі Побив до гожошує в “Parlamentarv Ра- 
крови 16-дїтнсго хлопця Ан- р,.гУ числа теперішних армій 

"дрія Сушмцького, глухонімо- в Европі. 1 так, австрійська ре-"*в Польщі 
го, за тс, що не відповідає на | публика має 30.000 жовнірів, 
задані йому питаня, знаючи до-' Бельгія 105.000, Болгарія 
бре, що він глухонімий. За по- 33.000, Чехія 143.000, Данія 
хорони жадає від найбіднїй- 15.400, Фінляндія 35.000, Фран
тих селян по 5.000 мп. до то- ція 809.000, Німеччина 100.000, 
го ще Л хліб та 2 метри поло- ! Греція .250.000, Угорщина і 
тна. Євка Соломчак, вдова з 35.000, Італія 300.000, Го-!
6 дрібними дітьми, змушена ляндія 21.000, Норвегія 15.400 
була піти і позичити бохонець Польща 600.000, Портуґадї- 
хдїба для попа, який тим хлі- я 30 000, Румунія
бом кормить безрогу, а бідна Еспанія 190.000, Швеція 56.000, ; розправа проти двох 
вдова мусить 2 дні робити за ШвайцаріХ 20.000, Югославія ських офіцирів і двох жовнірів 
сей хліб. За похорон від ко- 200.000. З довисшого бачимо, іобжалованнх за вбійство трох 
валя не хот^ взяти гроший, ли- що найбільше людий під ору- 

"________ жєм має Франція і Польща.

ка.

і вах “НАШУ ПРАВДУ”Кріза в польському кабінеті.Жалоба на попа.

;Дня 27. мат премієр Вітос 
вніс димісію цілого кабінету.
Сеймова правиця, з маршал- 
ком Тромпчиньским на чолі, 
робить стараня, шоби началь
ник Пі.тсудскі димісіі не при-
НЯВ, TOMV, ЩО кабінетна кріза значив, шо по шлім світї люди є по- ПОШУКУЮ Івана Чайковського, з се

не має тепер, після дїлені на дві клясї: на пануючу і пр.'.- ла Ткзтькова, повіт Теребовля, Галн- 
опінїї правиці, конституційної товчу. Лихо лише в тім, шо мно- чина. 1916 року перебував в Принс 

кабі г0 ГІі,іШІ<!к'чих не розуміють еше сво-;Лжордж, Б. К. Хто би про иего знав 
то становища, а тому працюючим так або він сам хай зголосить ся до: 

гютревати ДО- Т1ЖК0 бороти с, проти пануючої кля- 
сить довго і наразити край на си_ яка хоч 'численно далеко менша,

але добре зорганізована. Тому робіт
ники і фармері повинні учитись, о-

орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень. 0'Мілітаризм по світовій війні. Pci го Czylak 
Box 133

Апуох, В. С. '
блика в

Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 на рік.

Передплату шліть на адресу:

IWAN PA8ITSCHNYK, 
Theresiengasse 66, 

WIEN ХУШ., AUSTRIA.

основи, а твореня нового 
нету могло^и Petro Czylak 

Box 133
поважну небезпеку. * Апуох, В. С.

свідомлятись і горнутись до одної. ЙОШУКУЮ брата Якова Тарнава, Із| 
Процес 33 убІЙСТВО полонених, організації працюючих. Повинні є- місточка янів повіт Теребовля. Ііять

днати свої сили длг боротьби за кра- лїт ^ому назад перебував в КелГари, 
шу долю. Тов. Клебановський
снив ззііож піль Т^упи, яка зобовя- ! сам ЗВ^1ИТЬ повідомити мене на по- j 
залась обїхати веї окоЯкцї поміж У- ! ннзшу адресу: ^ *
країнськими фармерами в північній Michael Tamawa 
Албертї і давати представленя, кон- 3525 Е 133 St
церти і при сїй нагодї ширити між Cleveland, Ohio,
фармерами клясову свідомість, поши
рюючи між ними робітничі часописи 
і літературу.

Присутні прнвитали промову т.
Клебановського гучними оплесками.
Концерт ч зістав закінчений співом 
"Марселєзи". Після концерту амато
ри заняли ся на гадї розпродажею лї 
тератури І збиранем передплати на 
"Укр. Роб. Вісти". Варто звернути та
кож увагу на породжене аматорів се
ред публики. Ломимо свого влучно
го, сміливого і енергійного хисту як 
в драмі, в співах так і в музикальних 
виступах, на галї до публики підчас 
забави та розпродажі літератури во
ни відносились дуже ввічливо і чи-j 
сто по товариськи. Відчувало ся, шо

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІДня 19. мая розпочала ся в 
160.000, варшавському воєнному .суді

ПОЯ‘ Алта. Хто би прд-яего знав або він

МОЛОТполь-

(50)большевицьких полонейих за
жорстокі поведеня з полоне
ними. Візвано около 100 свід
ків. ÇXiopoHH підняли ся най- 

! ліпші варшавські адвокати, а в 
їх числі член польського сей
му посол Гарттляс. Розправа'

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬПОШУКУЮ за сестрою Маринею! 
Стасюк, а Хоробром, повіт Сокаль, ; 
Галичина. Вона мас перебувати в о- 
козицях Вінніпегу. Хто би знав її а- 
дресу або вона сама хай напише до: 

Semen Stasiuk 
1614 Juniota St.
Nieetown
Philadelphia, Pa. . (50)

П Передплата _ $2.00 на рік, 10 шгг. поодиноке число.Завіість хліба горів ка.

ПРОСТО З УКРАЇНИ!..... ... “Rude Pravo" доносить, що 
на Чехословаччині витворено 
богато вагонів р\-му, яким на- ведеть ся при замкнених две- 
селенє запиваєть ся ізза недо- Рах • потреває мабуть 10 днів.

“MOLOT”
Єслн ви цікаві довідатись 
про жите і працю тих товари
шів, котрі керують револю
ційним рухом на Україні, то 
замовляйте нову брошурку, 
що тільки вийшла з друку і 

назнваеть" ся;

NBW YORK, * Y.414 R. 9th STR.

стачі хліба. Тому що краєва 
продукція горівки не вистар
чає, то фірма Лявфер у Прес- Перед варшавським військо- 
бурту спроваджає збіже з Ру- во окружним судом відбува- 
мунїї, а маючи засоби цукру, єть ся далі розправа проти ка- 
який повинен бути розділений1 пітана Вагнера, підлоручника 
між населене, фабрикує горячі 
напої. В той спосіб прино
сить населсню необч пелені

Дальший тяг процесу.

ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ Em’ ЧИТАЙТЕ!
ПРОВІДНИКИ РЕВОЛЮ

ЦІЙНОГО РУКУ НА 
УКРАЇНІ.

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИЦІ, 
ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ.

Ся часопИсь має своїх кореспондентів в Европі як також в ріжних центрах україн
ської еміграції в Америці

ПОЗІР РОБІТНИКИ! /
ШКОДИ.

Ж S' ПЕРШИЙ РАЗ СПІЛЬНИЙ ПІКНІК ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВИНОСИТЬ: -
На рік .....................
На 6 місяців ......
На 3 місяці ........
Поодиноке число 
В Европу ..............

В сїй брошурці е подані та
кож найновійші портрети ре- 
вол. провідників, які ще не 
буди печатвні ■ Америці. 
Брошурка надасть ся до ма

сового ширена.
Ціна 10 центів. * 

Замовлені посилайте до: 
ЦКЖАППАН LABOR NEWS 
Oor Pritchard A McGregor St

Паперуюп. стіни австрійськими 
грішми.

ЖЕНЕВА, 3. мая (почтою).
,Для реклями своїх підприємств 
швейцарські гостинниці поча-, 
лн пап еру вати стіни своїх кім
нат австрійськими банкнота
ми. 1 того рода реклама не бо
гато їх коштує, бо ціна банкно
тів є лишень трошки висша від 
ціни такої самої скількости 
стінного паперу.

х НА КРОВС-НЕСТ-ПЕС

Заходом відділів У.Р.Д. Белвю, Гілкрест, Ко.імен, Мі
тел, Корбін і Ферні устроїть ся в пятнишй, 1. липня спіль
ний пікнік коло Крове-«ест лейку з величавою програ
мою, в котру включаєть ся: музика, співи, деклямації, ро- 
зігравка цінних річий, перегони вільні і утруднені, пере
тягане шнуром та гуртові дзбави. — За смачні перекуски 
ті холодні напнтки ручнть Гіркомтет.

Тож їдьмо всі на сей робітничий пікнік, а певно 
не пожалуємо.

$ 9.00І 4.50
2-50

І 3. ц. г10.00/
Передплату шліть на адресу:

UKRAINIAN DAILY NEWS
602 EAST Uth STR. MEW YORE, *. Y. I

:
4-і—

- / ft/
?

i M
ШШ


